
I вариант.

     1. Реши примеры:

     8+2=                           9-2=                           5-2=
     4-2=                           7+3=                           3+3=
     6+3=                           8-3=                           1+3=
     2. Поставь знаки   >,   <    или    =

     4+2.....7                      8.....4+3                      9-3....5
     7-3.....4                       2+3.....6                      6-2....3
     3. Сделай схему к задаче. Реши её.

     У Кати было 7 конфет. Она съела 2 конфеты. Сколько конфет 
осталось у Кати?
     4. Измерь длину отрезка. Начерти в тетради отрезок, который 
будет на 3 см короче.

II вариант.

     1. Реши примеры:

     4+3=                           7-2=                           9-2=
     8-2=                           2+3=                           6+3=
     7+3=                           5-3=                           6-3=
     2. Поставь знаки   >,   <    или    =

     5+3.....7                      6.....3+2                      1+3....5
     8+2.....9                      9-2.....7                       5-3....3
     3. Сделай схему к задаче. Реши её.

     Миша слепил из пластилина 5 вишен и 3 черешни. Сколько 
всего ягод слепил Миша?
     4. Измерь длину отрезка. Начерти в тетради отрезок, который 
будет на 2 см длиннее.
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